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            Λαμία 27-09-2023 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ 
 

 Σας ενημερώνουμε ότι η έναρξη των μαθημάτων του τμήματος Μαθηματικών θα γίνει την                                 

Τρίτη 17  Οκτωβρίου 2023. 

Τρόπος Διεξαγωγής διδασκαλίας μαθημάτων για την έναρξη του Εξαμήνου: Με μεθόδους εξ’ 

αποστάσεως εκπαίδευσης μέχρι να ολοκληρωθούν οι εργασίες επισκευής του κτιρίου της Σχολής 

Θετικών Επιστημών, λόγω των καταστροφών, που προκάλεσε η καταιγίδα Daniel και με φυσική 

παρουσία όταν το κτίριο είναι κατάλληλο προς χρήση. 

 

 Οι επιτυχόντες των Πανελλαδικών εξετάσεων 2023, οι οποίοι ολοκλήρωσαν την ηλεκτρονική τους 

εγγραφή  πρέπει να αποστείλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά στη Γραμματεία του Τμήματος   

από  27-09-2023 έως και 20-10-2023. 

Τα δικαιολογητικά έχουν ως εξής: 

o Εκτυπωμένη αίτηση εγγραφής μέσω του πληροφοριακού συστήματος του Υπουργείου Παιδείας 

& Θρησκευμάτων 

o Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (μη επικυρωμένη) 

o Αποδεικτικό ΑΜΚΑ φοιτητή 

o Μία (1) φωτογραφία (πρωτότυπη ή σκαναρισμένη) 

 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά  αποστέλλονται στο email της Γραμματείας  του τμήματος Mαθηματικών 

(g-math@uth.gr). 

  

 Η Διεύθυνση Μηχανοργάνωσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας δημιουργεί και αποστέλλει  με SMS τα 

στοιχεία του ιδρυματικού λογαριασμού στους νέους φοιτητές, που έκαναν ηλεκτρονική εγγραφή στο 

τμήμα Μαθηματικών.  

 Για να ενεργοποιήσετε τον Ιδρυματικό σας λογαριασμό  θα χρησιμοποιήσετε άμεσα τον προσωπικό 

κωδικό, που θα  λάβετε στο κινητό σας τηλέφωνο, στην καρτέλα Ανάκτηση Κωδικού στο δίκτυο 

Π.Θ.  για να δημιουργήσετε το new password.  Μετά την επιτυχή ενεργοποίηση του Ιδρυματικού 

λογαριασμού θα έχετε πρόσβαση  σε όλες τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
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 Σημείωση : Οδηγίες θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Π.Θ. στο Σύντομο Οδηγό Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών 

Π.Θ. για τους Πρωτοετείς Φοιτητές. 

 

Θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση για το ωρολόγιο πρόγραμμα  καθώς και για την εκδήλωση 

καλωσορίσματος των πρωτοετών φοιτητών. 

 

Ευχόμαστε συγχαρητήρια στους πρωτοετείς για την επιτυχία τους, καλή αρχή στη νέα ακαδημαϊκή ζωή και καλή  

ακαδημαϊκή χρονιά. 

 

Από τη Γραμματεία του τμήματος Μαθηματικών 
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